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第 45回高知県市町村総合事務組合議会臨時会会議録 

 

1 招集年月日   令和 3年 6月 23日（水）午後 1時 00分 開議 

 

2 開 催 場 所   高知市本町 4丁目 1番 35号 高知県自治会館 3階 第 1会議室 

 

3 出 席 議 員    1番  板 原 啓 文 君 

3番  法光院 晶 一 君 

4番  黒 岩 之 浩 君 

5番  和 田 守 也 君 

           7番  堀 見 和 道 君 

8番  中 尾 博 憲 君 

9番  松 本 敏 郎 君 

10番  岩 垣 實 男 君 

11番  寺 村 晃 幸 君 

12番    欠   員 

 

4 欠 席 議 員    2番  中 平 正 宏 君 

6番  池 田 牧 子 君 

 

 

説明のため出席した者  管 理 者  戸 梶 眞 幸 

            副管理者  池 田 三 男 

副管理者  上 村   誠 

副管理者  笹 岡 貴 文 

次  長  林   博 則 

             課  長  北 川 博 史 

課長補佐  山 中 和 佳 

             主  任     百 合 

主  事  松 岡   涼 

                                         

 

午後 0時 58分開会  
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○議長（岩垣實男君） ただいまから、第 45回 高知県市町村総合事務組合議会臨時会を

開会いたします。 

これより、会議を開きます。 

ご報告いたします。 

議席番号 12 番は高橋議員の、いの町議会議長職の任期満了に伴い、規約第 6 条第 2

項の規定により議員の職を失いましたので、現在、欠員となっております。 

また、2 番 中平議員、6 番 池田議員から所用のため本日の会議を欠席したい旨、届

け出がありました。 

本日の議会は、地方自治法第 113条の規定による、定足数に達していることを報告い

たします。 

次に管理者から、挨拶の申し出がありますので、これを許します。 

 

○管理者（戸梶眞幸君） はい。議長。 

 

○議長（岩垣實男君） はい。管理者。 

 

○管理者（戸梶眞幸君） 開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日は、高知県市町村総合事務組合議会第 45 回臨時会を招集いたしましたところ、

議員の皆様方には、ご多用中にもかかわりませずご出席をいただき、誠にありがとうご

ざいます。 

また、平素は、皆様方のご協力、ご支援のもと安定した共同処理事務を行うことが

出来ておりますことに対しまして、組合を代表いたしまして、心より厚くお礼を申し上

げます。今後とも引き続きのご協力をよろしくお願い申し上げます。 

本日の臨時会には、監査委員と副管理者の選任同意議案を提出しております。 

よろしくご審議をいただき、適切なるご決定を賜りますようお願い申し上げまして、開

会にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願いします。 

 

○議長（岩垣實男君） ありがとうございました。 

これより、日程に入ります。 

日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則の定めるところにより、3番 法光院議員、9番 松本 議

員にお願いいたします。 

次に、日程第 2、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りします。 
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 本臨時会の会期を本日 1日といたしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○議長（岩垣實男君） 異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日 1日と決しました。 

ご報告いたします。 

本日の議案は、管理者から提出されて、お手元に配布のとおりであります。 

それでは、日程第 3、同意第 1 号「監査委員の選任同意議案」を議題といたします。

執行部の説明を求めます。 

 

○管理者（戸梶眞幸君） はい。議長。 

 

○議長（岩垣實男君） はい。管理者。 

 

○管理者（戸梶眞幸君） それでは、ご説明を申し上げます。 

組合規約第 11条第 2項に定める識見を有する監査委員に 溝渕 孝 芸西村長を選任い

たしたく同意を求めるものであります。 

溝渕氏は、芸西村長に、平成 28年 11月に就任し、現在 2期目であります。 

どうぞ皆様方の同意をいただきまして、選任されますよう、お願い申し上げたいと

存じます。 

 

○議長（岩垣實男君） 以上で説明が終わりました。 

お諮りします。 

本議案は、人事案件ですので、質疑、討論を省略し、直ちに採決したいと思います

が、ご異議ありませんか。 

 

(異議なしの声) 

 

○議長（岩垣實男君） 異議なしと認めます。 

よって、採決することに決しました。 

これより採決に入ります。 

同意第 1号 「監査委員の選任同意議案」を採決いたします。 

溝渕 孝君を監査委員に選任することに賛成の方の挙手を求めます。 

（全員挙手） 
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○議長（岩垣實男君） ありがとうございました。 

挙手全員であります。 

よって本議案は同意することに決しました。 

なお、溝渕 孝君から、本議案に関し、議会の同意を得た場合、監査委員に就任する

旨、了解を得ております。 

 

○議長（岩垣實男君） つづきまして、日程第 4、同意第 2 号「副管理者の選任同意議案」

を議題といたします。 

執行部の説明を求めます。 

 

○管理者（戸梶眞幸君） はい。議長。 

さきほどは、監査委員の選任同意をいただきまして、ありがとうございました。 

それでは、ご説明を申し上げます。 

組合規約第 9 条第 2 項に定める組合の議会の同意を得て選任する副管理者に、笹岡 

貴文氏を選任いたしたく同意を求めるものであります。 

笹岡氏は、平成 27年 4月から高知県理事、平成 29年 4月から高知県農業振興部長を

務め、平成 31 年 3 月に高知県を退職し、令和元年 7 月から、当組合の副管理者職に就

いております。 

なお、就任は、本年 7月 1日とし、任期は、令和 5年 6月 30日までとするものでご

ざいます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○議長（岩垣實男君） 以上で説明が終わりました。 

お諮りします。 

本議案は、人事案件ですので、質疑、討論を省略し、直ちに採決したいと思います

が、ご異議ありませんか。 

 

(異議なしの声) 

 

○議長（岩垣實男君） 異議なしと認めます。 

よって、採決することに決しました。 

これより採決に入ります。 

同意第 2号「副管理者の選任同意議案」を採決いたします。 

笹岡 貴文君を副管理者に選任することに賛成の方の挙手を求めます。 

（全員挙手） 
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○議長（岩垣實男君） 挙手全員であります。 

よって本議案は同意することに決しました。 

本日、笹岡 貴文君が出席しておりますので、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

○副管理者（笹岡貴文君） さきほどは、選任議案に同意を賜りまして誠にありがとうご

ざいました。 

前回、選任に同意いただきまして、2 年間、市町村総合事務組合の業務に尽力してま

いりましたが、7 月から 2 期目に入るわけでございます。市町村総合事務組合におきま

しては、退職手当基金の取扱いでございますとか、まだまだ課題も多くございます。 

2 期目に入りましても、総合事務組合の発展に微力ながら尽力してまいりたいと思い

ますので、今後ともご支援ご協力のほどよろしくお願い申し上げまして、選任同意につ

いてのお礼の言葉とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○議長（岩垣實男君） ありがとうございました。 

以上で提案された議案については、全て議了いたしました。 

議事運営にご協力いただき、ありがとうございました。 

これをもちまして、第 45回 高知県市町村総合事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

 

午後 1時 05分閉会  
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上記のとおり高知県市町村総合事務組合第 45 回議会臨時会の議事の経過及びその結

果を明確にするためにこの会議録を作成し、議長及び署名議員が署名する。 

 

地方自治法第 123条第 2項の規定による署名者 

 

 

       議     長    岩  垣  實  男 

 

 

 

       議     員    法 光 院  晶  一 

 

 

 

       議     員    松  本  敏  郎 

 


